

## 王子斌漂泊他乡开起婚庆公司

# “私人定制”让婚礼更时尚

如果说创业艰辛，那么年轻小伙子王子斌用自己的努力和勤劳积累了专属于他的幸福。从毕业初入社会到漂泊他乡，继而为了创业留在枣庄，这个个头不高的小伙子一步步地向着未来前进，通过自己的努力，拥有了一家婚庆公司。



### 偶然机会对婚礼主持产生兴趣

王子斌的家乡在德州，毕业于淄博职业学院。毕业后，他来到枣庄某汽车4S店从事销售工作。一个偶然的机会，一位男同事结婚，请王子斌担任主持人。王子斌第一次当婚礼主持人，感觉整个过程很有趣，还发现自己在主持方面很有潜质。受到启发后，王子斌开始留意有关主持方面的知识，并在网上浏览查阅各种类

型的婚礼视频，参加婚礼主持方面的培训，整整一年时间他都在学习。

有想法就要付诸行动，王子斌毫不犹豫地辞掉销售工作，他首先来到安利公司做讲师锻炼口才，口才练好后，他又到婚庆公司打工熟悉婚庆行业。

“做一件自己想做的事情，有时候虽然很难，但是却

很有趣，虽然我不是在婚庆业做得最好的，但是我用心地做好每一场婚礼。”王子斌对于自己钟爱的婚庆行业一直坚持着，“有时候也想过回家乡，但是很多朋友都在枣庄，如果回去还要重新开始，我舍不得放弃，决定再难也要在枣庄扎根。”

自王子斌创建属于自己的婚庆公司并接手第一场婚礼

后，他慢慢从细节着手，确定自己的主持风格，凭自己的努力在枣庄婚庆市场逐渐小有名气。“一对新人从相识相知相爱到步入婚姻其实不是一件容易事，准备走进婚姻的殿堂也有太多的琐事，一场婚礼要做很多准备，每个人都希望自己的婚礼难忘而有意，只要是新人提出的要求，我们都会尽力去办好。”王子斌说。

### 不落俗套婚礼追求时尚个性

不仅仅是事业上严格要求自己，在生活上王子斌同样是个自立自强的人。来到枣庄的六七年，他一个人租房子住，洗衣做饭样样行。个头不高的他无论遇到多大的难题，总是面带微笑乐观面对。记者问他这些年最难熬的日子是什么时候，他笑着说：“现在回想起来感觉刚开始时挺艰辛的，可我却享受这种苦日子，

也许正是那些苦日子才能把一个人磨练的越来越坚强，我觉得现在很幸福，我生命中最重要的人在我艰苦创业的时候一直陪在我身边。”

王子斌是一个有责任心的人，懂得珍惜和感恩，他说：“如今的婚礼并不是以往的吃喝形式，现在的年轻人对婚礼的要求已不是千篇一律的模式，而是追求标新立异、充满

个性色彩的婚礼，很多稀奇古怪的主题都有可能出现，所以婚礼要时尚个性，不落俗套，还得靠‘私人定制’。包括婚礼现场的每一块布，每一朵花，每一处新意，每一个细节，都倾注了我的心血。”另外，王子斌还会在婚礼中添加一些新的创意和想法，包括从喜糖、签到本、爱情手印、婚礼茶点蛋糕、到婚礼现场的背

景、舞台节目，以及宾客席上的礼品、装饰，无不体现出他的用心，为此也赢得了不少新人的称赞。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”尽管艰辛，但王子斌在自己的创业道路上一点一滴地进步，实现自己在枣庄打拼的梦想，他相信自己，相信以后的生活会越来越好。

(记者 王萍)

## 老先生推车闯红灯 险酿大事故

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 实习生 韩婷婷) 随着空气质量的恶化，阴霾天气呈增多趋势。11月28日早，滕州市民韩女士因天气预报有雾霾，所以选择了乘坐公交车上班，但在坐车途中发生的一幕让她不禁寒颤。

韩女士表示，当她乘坐的公交车在滕州市学院路的一个十字路口左转弯时，迎面突然出现了一位推着三轮车的老大爷，司机师傅猛地一刹车，躲过了老大爷。“这位老大爷太没有安全意识了，居然闯红灯，多亏公交车车速不快，刹车及时，否则后果不堪设想。”车上的人议论纷纷。

据韩女士介绍，当时，推三轮车的老大爷或许也是受到了惊吓，没有说什么，便急急忙忙地推车走开了。“随意闯红灯，是对自己生命不负责任的表现。”司机师傅无奈地说。

在此，提醒广大市民一定要遵守交通规则，安全出行。

## 旅客买票丢钱包 工作人员完璧归赵

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 近日，市民王女士找到记者，称她在滕州火车站丢失了钱包，车站工作人员帮其找到钱包并归还给她，想通过本报表达对他们的感谢。

不久前的一个上午，滕州火车站售票大厅像往常一样热闹，4号窗口的售票员刘慧正紧张忙碌地工作着。售票窗口的台子上，一个红色的女士钱包被放置多时无人取走，一男子排到窗口前，没有买票，慌慌张张拿走了钱包。刘慧感觉蹊跷，站起身来，招呼该男子停下，售票厅外正整理公告栏的工作人员徐强一个箭步走到男子身旁，询问对方：“这个女士钱包是您的吗？”开始男子说钱包是自己的，当徐强问及钱包里有什么物品时，男子支支吾吾乱说了一通。“同志，您看我们这票厅有录像，要不咱看看录像，请您配合一下好吗？”当听到徐强这么说时，该男子才承认了是看到钱包没人拿，自己便生出了捡走的念头，没等徐强再出声，男子放下钱包偷偷离开了。

随后徐强立即向值班干部汇报捡到钱包之事，在公安机关的配合下，清点钱包，除了现金3000多元、银行卡三张外，无失主的相关信息。工作人员利用广播寻找失主，不到半小时，失主王女士来到候车室的值班室找到工作人员称是自己丢了钱包。经核实无误，钱包归还了王女士，王女士十分感激，不停地说：“如果不是你们负责，钱包就让人拿走了，我这带着孩子出门，没有钱可怎么办？”



### 村里来了志愿者

“真的很感谢这么多爱心人士关心我们，让我们有个温暖的冬天。”11月30日，滕州红十字尚善志愿者服务队组织20余名志愿者前往姜屯镇和东郭镇的小杨庄村、邱楼村和北徐庄等村，看望贫困孤儿和孤寡老人，为他们送去米、面、油、鸡蛋等生活必需品。

(特约记者 王雪纯 摄)

## 专家支三招，教你防流感

伴随着冬季的到来，流感也迎来了“高发期”，这一时节，天气开始变得更为寒冷，大风、大雪将会经常出现，气温骤降，特别容易引起呼吸道抵抗力的下降，导致患感冒的人比平时多好几倍。那么在冬季，我们该怎样预防流感呢？日前，来自国家呼吸疾病重点实验室的专家给出了三点建议：

**第一招——多喝开水，充分休息**

对人体来说，水分的摄入可以调节体温。同时，水的流动性大，能随血液循环迅速分布全身，不仅使代谢过程中产生的热，在体内迅速均匀分布，还可使感冒病毒及其代谢产物被稀释，通过循环发送到外环境中去。

**第二招——中药抗病毒，提高免疫力**

在流感多发季节，可适当服用一些药物，抗病毒防流感。西药对人体的副作用较

大，所以建议大家选择中成药，切忌滥用抗生素，因为普通感冒多为病毒感染，而抗生素主要是针对细菌而不是针对病毒，不仅不会治好感冒，反而会降低人体的抗病能力。大家可选用一些质量信得过的名牌中成药，比如白云山的板蓝根冲剂，采用GAP基地药材和指纹图谱质量技术，具有抑制多种流感病毒的作用，可提高机体免疫力，将感冒病毒挡在体外。

**第三招——坚持锻炼、开窗通风**

由于气温下降，很多人减少户外运动量，这样往往不利于感冒疾病防治。户外的体育锻炼应该坚持，但是要适度。早晚可在户外散步，增强血液循环，提高免疫功能。病毒主要通过空气飞沫经呼吸道传染，而空气不流通的话则容易导致病毒在室内大量的存在，所以通风是最好的消毒。